

中国孝文化先行者——百善医药集团



在广袤富饶的华北平原上，有座钢铁城市——唐山迁安，奔流不息的滦河水哺育了勤劳朴实的迁安人，而新兴的医药企业——河北百善医药集团就坐落在这片美丽富饶的土地上，集团总投资2.5亿元，占地面积6万平方米，引进了国内最先进的全自动生产线。百善医药集团以“孝文化”为企业的核心文化，立足于专业为老年人提供产品和服务，是国内第一家提出专业立足老年健康产业的制药企业。

百善医药集团是由原太阳石药业（好娃娃）创始人韩志强先生创建的专做老年药品和健康品的大型集团公司，以百善孝为先，孝自百善来，被关爱的老人是阳光老人的企业孝文化理念，2013年公司在政府部门的推荐下成为全国妇联“心系老年”项目五年战略合作伙伴，确立了老年专业企业的社会地位。

韩志强

原任：太阳石（唐山）药业有限公司董事长兼总经理
上市公司美华太阳石集团公司总裁兼首席运营官
现任：河北百善药业有限公司董事长
河北百善医药贸易有限公司董事长



同时担任：中国非处方药物协会副会长
河北省工业经济联合会理事会主席
河北省医药行业协会副会长
连任3届唐山市政协常委
河北省政协委员

韩志强先生始终坚持“以人为本、以孝为先”的经营理念，全心致力于国内老年人药品的研发、生产、经营之路。1983年，韩志强开始从事医药行业，至今已有30余年，他先后在多家制药企业担任总经理、董事长等重要职位，多次获得过国家、省、市级各项殊荣，且在国内医药领域有多项专利技术。

1997年，韩志强获“省医药科技先进工作者”荣誉称号。

2001年，匹多莫原料列入省科技研究与发展计划，获国家科技部《国家级火炬计划项目证书》，列入国家火炬计划项目，尼美舒利颗粒获省优秀新产品三等奖。他还拥有多项个人发明专利，包括5项发明专利，2项实用新型专利，8项外观设计专利。特别是于1996年创建了太阳石药业，打造出了“康妇特”“好娃娃”等多个国内知名妇儿专用药品品牌，率先开启了国内制药业妇儿用药品品牌化、专业化道路的先河，使太阳石药业在短短几年内跻身于国内制药企业的百强之列，其经营管理理念深受业内人士认同。

韩志强说：“百善药业企业文化的核心是‘孝文化’，中国的孝文化作为传统文化的重要部分，源远流长，博大精深，在中国历史上发挥了举足轻重的作用。随着社会经济的发展，人口老龄化的加剧，现如今，养

老问题成为焦点，孝文化的重塑成为当前迫切的需求。百善医药力求通过自己的产品服务理念使传统孝文化同今天的现实生活紧密结合，为老年人提供服务，为尽孝之人提供帮助。”

2000年，韩志强通过全国妇联向甘肃等西部贫困地区分别捐赠价值50万元药品；

2003年非典时期向唐山医护人员捐赠价值12万元药品；

汶川地震捐赠价值200多万元药品和20万元现金；玉树地震捐赠价值100万元药品。

连任3届唐山市政协常委、河北省政协委员的韩志强深知，政协委员参政议政的一个重要内容，就是要高度关注群众最关心、最直接、最现实的问题，并把这些热点、难点问题反映给党和政府。在每次的政协会议上，他总是带着精心准备的提案和建议会上。几年来，他累计撰写提案50余件，曾荣获“十佳政协委员”称号。公司已连续多年被评为市级、省级和国家级“守合同、重信用”企业，企业的知名度和美誉度同时得到高度提升。

“鼎胜·聚福堂”作为百善医药集团全国的专业化服务团队，不仅仅是把好的产品和服务带给老年朋友，作为孝文化的发起者，更希望扛起一杆大旗，传播爱心，传递孝心，帮天下儿女尽孝，让天下父母欢笑，替党和政府分忧。努力打造中国老年用药和服务第一品牌。



阳光老人居家养老健康管理中心——老年人的另一个家

我国1999年就已经进入了老龄化社会，目前，60岁以上老年人1.78亿，占总人口的13.26%。预计，2025年，60岁以上老年人达到2.88亿人，80岁以上3000万人，预计2040年，60岁以上老年人达到3.97亿人，约占25%。据民政部统计，目前我国城乡老人家庭中，空巢家庭超过50%，部分大中城市达到70%；农村留守老人占农村老年人口的37%。而且空巢化还在持续，“十二五”末期，全国65岁以上空巢老人将超过5100万人，占老年人口的近1/4，因为不堪孤独，空巢老人时常伴随着各种心理问题。

2014年4月份，百善医药集团委派谢国伟先生专门成立阳光老人居家养老健康管理事业部，并在全国各县市区设立阳光老人居家养老健康管理中心，管理中心集健康理疗、康复指导、娱乐、老年日托为一体，让老年人老有所乐、老有所依。



谢国伟：

阳光老人居家养老健康管理事业部总经理
国家高级健康管理师河北唐山办事处主任
国家高级健康管理师上海办事处副主任
国家高级健康管理师讲师、高级营养师
华学汇论坛管理委员会副主任

我们的目标是在各县市区的各个社区建立管理中心，形成网格式全覆盖，为尽可能多的老年朋友提供服务和帮助。阳光老人居家养老健康管理中心以让老年人少走弯路少花钱，少进医院少受罪为宗旨。

努力实现：提高老年人生活品质、维护老年人晚年尊严、实现老年人独立自主、做健康活力“阳光老人”。

把每一个老人都打造成幸福、健康、快乐、乐观的阳光老人是我们追求的目标，“阳光老人”以让天下老人都成为阳光老人的使命而不懈努力，我们要做到让社会认可，让政府支持，让老人安心，让子女放心。

专业保障



严格按国家要求学习考证，持证上岗，保证了每一位工作人员的专业性。

为了让我们每一位工作人员都能达到或者高于国家要求，集团公司专门申请了人力资源和社会保障部中国就业指导中心主办的健康管理师培训基地，

日常公益活动

工作之余，阳光老人健康管理中心的老师们会到全国各老年大学、党校、企事业单位老干部局等举办各种公益健康知识讲座，并不定期举办各种社会公益活动和比赛，恰逢节日集团公司还会委托各管理中心给当地老年人送上一份温馨祝福。



重要奖项

在2014年集团公司获得的众多奖项中，特别值得强调的是，百善医药集团生产的老来宝（参乌健脑胶囊）在2014年12月“第十届全国安全用药调查活动”中，被评为“品质质胜奖”，再一次验证了百善医药集团产品的高品质和可靠性。



老来宝功能主治

补肾填精，益气养血，强身健脑。用于因肾精不足，肝气血亏所引起的神疲乏力，失眠多梦，头晕目眩，体乏无力，记忆力减退等。医院临床疗效：睡眠问题95%、神经衰弱95.6%、改善各种衰老征象76.67%、动脉硬化、脑血栓后遗症92%、严重老年性痴呆60%、脑血管病脑功能减退88%、脾胃不和89%、神经功能损伤71.43%。



“阳光老人”邀请函

2015年九九重阳节前，集团公司将在全国范围内启动“第一届阳光老人节”，在全国建立赛区进行选拔，评选出健康、幸福、快乐、乐观的阳光老人到集团公司总部唐山旅游，并邀请大家到生产一线进行实地参观考察，欢迎全国所有老人朋友报名参加，集团公司上下所有工作人员将作好一切准备工作迎接您的到来。

阳光老人居家养老健康管理中心终极目标：

建成一个集康复理疗，健康指导，娱乐养生，日托中心+全托养老机构的立体化服务体系，塑造更多健康、幸福、快乐、乐观的阳光老人。

电话：400-700-3387